

Пугачева Алла

4/8-90



Знамя юности. - Минск. -
«Алле» 1990 -
Чокст

нужны деньги

Новая идея поклонников
эстрадной звезды

О МИНСКОМ клубе «Алла» — союзе поклонников творчества Аллы Пугачевой — мы уже писали. Рассказывали о рукописной газете «Пугачевская правда», которую читает сама певица, сообщали о планах ребят из клуба создать творческий музыкальный музей актрисы.

Похоже, что эти планы вскоре станут реальностью: в 15-м номере «Пугачевской правды» объявлена всесоюзная кампания по сбору материалов о жизни и творчестве А. Пугачевой. Клуб интересуется все: публикации в официальных и неофициальных изданиях, фотоснимки, реклама, архивы, магнитофонные и видеозаписи. И еще нужны деньги — плата за аренду помещения для музея и средства в фонд газеты, редколлегия которой намерена превратить свое издание во всесоюзное. Тем, кого заинтересовали предложения клуба, напоминаем его адрес: 220033, Минск-33, а/я, клуб «Алла».

Фото А. АСТАФЬЕВА.